
Розвиваємо міжнародну співпрацю
з Університетом Казимира Великого у м. Бидгощ

28.06.2024

Протягом останніх двох десятиліть Хмельницький національний університет

систематично співпрацює з польськими закладами освіти для проведення

міжнародної конференції «Українсько-польські наукові діалоги». Цього року ми

відзначили ювілейну, 10-ту сесію цього престижного заходу.
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Завдяки нашій тривалій дружній співпраці, конференція «Х Українсько-польські

наукові діалоги» відбулася з 11 по 15 червня 2024 року в місті Бидгощ (Польща) на

базі Університету Казимира Великого. Проєкт отримав фінансову підтримку за

програмою Міністерства науки і вищої освіти Польщі «Відмінна наука II» в межах

модуля «Підтримка наукових конференцій». Хмельницький національний університет

представляла делегація з 40 науковців. Така масштабна наукова подія не лише

сприяла змістовним дискусіям науковців з двох країн, але й означила потужний

поштовх для розвитку подальшої міжнародної співпраці.
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Під час конференції ректор Хмельницького національного університету Сергій

Матюх, проректор з навчально-педагогічної роботи Катерина Скиба та декани

факультетів ФУАТ і ФЗПФКС Євгеній Рудніченко та Євген Павлюк разом із

завідувачем кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Ігорем Журбою

зустрілися з новообраним ректором Університету Казимира Великого, професором

Бернардом Мендліком, щоб обговорити поглиблення міжнародної співпраці. Основна

увага приділялася розширенню можливостей академічної мобільності, спільних

наукових досліджень, публікацій, розробці та впровадженню програм подвійних

дипломів, міжкультурних студентських обмінів.
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Делегація ХНУ також здійснила візит до відділу міжнародних зв’язків Університету

Казимира Великого, де зустрілася з начальницею відділу Анєлою Бекір-Ясіньською та

співробітниками відділу по роботі з іноземними студентами. Це було чудовою нагодою

згадати нашу багаторічну співпрацю, зокрема перших студентів Університету

Казимира Великого, які брали участь у академічній мобільності за програмою

Еразмус+ КА131 і проходили семестрове навчання в Хмельницькому національному

університеті. Було погоджено, що така співпраця обов’язково відновиться після нашої

перемоги, коли польські студенти зможуть безпечно навчатися у нашому університеті.
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Ми вдячні нашим надійним партнерам за підтримку та готовність продовжувати

співпрацю.

Інформація відділу міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека
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Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2024
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